



**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2024/2427 della Commissione, del 16 settembre 2024, relativo all'autorizzazione dell'olio essenziale di coriandolo ottenuto da *Coriandrum sativum* L. come additivo per mangimi destinati a tutte le specie animali**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2024/2427, 17 settembre 2024)

Pagina 4, allegato, terza colonna della tabella, «Specifiche»:

anziché: «— Linalolo: 65,78 %  
— Alfa-pinene: 4-8,5 %  
— Gamma-terpinene: 3,7 %  
— Canfora: 3,6 %  
— Acetato di geranile: 0,5-6,1 %  
— D-Limonene: 0,5,4 %  
— Geraniolo: 0,1,3 %  
— Mircene: 0,1,2 %  
— Alfa-terpineolo: massimo 1 %»,

leggasi: «— Linalolo: 65-78 %  
— Alfa-pinene: 4-8,5 %  
— Gamma-terpinene: 3-7 %  
— Canfora: 3-6 %  
— Acetato di geranile: 0,5-6,1 %  
— D-Limonene: 0,5-4 %  
— Geraniolo: 0,1-3 %  
— Mircene: 0,1-2 %  
— Alfa-terpineolo: massimo 1 %».

---